


Zápis z jednání Osadního výboru (OV) Malé Přílepy (MP)**Datum 1.11.2023****Místo konání:** Fořtovna**Přítomni:** Martin Štětka (MST); Olga Kobilková (OKO); Jakub Cintl (JCI); Jiří Smíšek (JSM); on-line Václav Kšíř (VKS)**Host:** občanka MP – Ing. Jarmila Šťastná**A. Program jednání**

1.	<p>Splašková kanalizace</p> <p>Firma Ingas pokračuje na zpracování projektové dokumentace k žádosti o územní rozhodnutí a stavební povolení. Je nutno provést další kroky:</p> <ul style="list-style-type: none"> smluvně ošetřit vypouštění odpadních vod na ČOV v Chrustenicích ve smyslu dohody mezi OÚ Chyňava a OÚ Chrustenice; připravit žádost o dotaci.
2.	<p>Opravy komunikací</p> <p>Jak bylo uvedeno již v minulém zápisu z jednání OV, budou opravy kritických míst místních komunikací provedeny technickými pracovníky obce. Studená obalovaná asfaltová směs je již nakoupena. Práce budou zahájeny, jakmile to počasí dovolí a operativně bude obyvatelům MP oznámen termín oprav v dané ulici.</p>
3.	<p>Oprava branky u pomníku padlých</p> <p>Zavírání branky v oplocení kolem pomníku je již řadu let jen provizorní, a to řetězem omotaným kolem sloupku. Bylo dohodnuto, že opravu provede firma pana Jungmanna.</p>
4.	<p>Plocha pro kontejnery na tříděný odpad</p> <p>Nová plocha za zámkové dlažby pro umístění dalších kontejnerů na tříděný odpad v ul. Cimrmanova je již dokončena. Ohraničení plochy provede dle dohody pan Rumler (nájemce pily) – po obvodě budou instalovány kotvící zemní patky, do nichž budou namontovány sloupky a dřevěné výplně. Po dokončení této úpravy bude kontaktována firma Ave, která na stanoviště umístí kontejnery na plast a papír.</p>
5.	<p>Kontejnery na zahradní odpad</p> <p>Umístění na obecní ploše u drůbežárny se osvědčilo. Kontejnery budou na tomto stanovišti do konce listopadu. Potom bude jeden kontejner (na zahradní odpad kromě větví) umístěn do dolní části ul. Turecká.</p>
6.	<p>Hřiště</p> <p>5.1. oprava terénu fotbalové hrací plochy</p> <p>Dne 18. října se na hřišti uskutečnila schůzka s panem Vacířem z Nenačovic, který bude práce provádět. Schůzky se zúčastnili zástupci OV a zástupce fotbalistů. Bylo dohodnuto, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> během měsíce listopadu provede pan Vacíř zemní práce, tj. srovnání terénu a odřezání kořenů smrků, které vyčnívají nad terén u plotu na jižní straně; další etapa, tj. dorovnání terénu, dovoz a rozprostření trávnickové zeminy, zapravení travního semene atd., bude provedena až na jaře příštího roku. <p>5.2. revize a opravy dětských herních prvků</p> <p>Odborná firma provedla revizi dětský herních prvků – defekty budou odstraněny, nevhodné prvky vyměněny. Stříšku nad skluzavkou a opravu a montáž přístupové stoupací plochy opraví pan Krmenčík na jaře 2024.</p>
7.	<p>Prodej pozemků parc. č. 40/3 a 65/1 (ostatní plochy) v dolní části ul. Turecká</p> <div style="display: flex; align-items: flex-start;">  <div style="margin-left: 10px;"> <p>Prodej se zřejmě již uskutečnil, ačkoli v katastru nemovitostí je zapsán ještě původní vlastník. Nový vlastník již na pozemek dovezl maringotku. OV prověří, zda její umístění je v souladu s platnými předpisy.</p> </div> </div>
8.	<p>Bezpečnost chodců</p> <p>OV se nadále zabýval návrhem řešení, které by vedlo ke zlepšení bezpečnosti chodců v ul. Hlavní, kde projíždějící vozidla soustavně překračují povolenou rychlost.</p> <ul style="list-style-type: none"> radary, které jsou zde nyní umístěny, řidiče pouze upozorňují, že překračují povolenou rychlost. Proto je potřeba instalovat takové zařízení, které překročení rychlosti vozidla zaznamená a v případě překročení přenese data k vyhodnocení a následnému postihu. před instalací takového zařízení je nejprve potřeba objednat 24hodinové monitorování situace na silnici, a to po dobu 14 dnů. Vyhodnocení pak bude podkladem pro další jednání s dopravním odborem MěÚ Beroun a Policií ČR. Občan MP pan Dvořák přislíbil, že podrobnosti na základě materiálů, které získal od obchodního zástupce firmy CAMEA a má je k dispozici v tištěné podobě, osobně projedná po předchozí domluvě se zástupci OÚ.

9.	<p>Nadměrný hluk, způsobený provozem pily</p> <p>Obyvatelka MP paní Ing. Jarmila Šťastná se dostavila na jednání OV, aby předala informaci o nespokojenosti občanů MP s nadměrným hlukem, který je způsoben provozem pily.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Již dříve Ing. Šťastná jednala s nájemcem pily panem Rumlerem a ten následně provedl drobná opatření s cílem snížení hluku. • Ukázalo se, že tato opatření jsou zřejmě nepostačující, neboť obyvatelé MP, žijící v bezprostředním i vzdálenějším okolí jsou hlukem i nadále obtěžováni. <p>Bylo proto navrženo provést měření hladiny hluku prostřednictvím OHES Beroun a podle výsledků měření pak požadovat další protihluková opatření.</p>
8.	<p>Strategický plán rozvoje obce</p> <p>OV připravil a projednal koncept strategického plánu rozvoje MP na další léta.</p> <p>Bylo dohodnuto, že materiály budou sjednoceny do jednoho dokumentu a ten bude prostřednictvím VKS předán na prosincovém jednání zastupitelstva obce.</p>
<p>B. Usnesení a závěr</p>	
<ul style="list-style-type: none"> • OV prověří, zda umístění maringotky (viz bod A.7) na pozemku v dolní části ul. Turecká, je v souladu s příslušnými předpisy. • OV provede sjednocení materiálů ke strategickému plánu rozvoje obce (zajistí JSM) a po odsouhlasení na prosincovém jednání OV bude dokument prostřednictvím VKS předán k projednání v zastupitelstvu obce, které je plánováno na 11.12.2023 	
<p>Termín příštího jednání OV bude ve středu 6. prosince 2023.</p>	

Martin Štětka, předseda OV
6.11.2023

zapsala Ing. Olga Kobilková